
Protokoll för Datasektionens styrelsemöte 2009-09-16

Datum: 2009-09-16

Tid: 17:00

Plats: Ludd

Organisationsnummer: 012034-3124

Närvarande:

Sebastian Själin	Ordförande
Marcus Söderqvist	Vice Ordförande
Anton Svensson	Informationsansvarig
Maria Willhans	Arbetsmarknadskontakt
Johan Hedblom	Kassör
Elin Wahlström	Utbildningsbevakningssamordnare
Sandra Lindqvist	Sexmästare
Max Wisten	Xp-el ordförande

Formalia:

§ 1 Mötet förklarades öppnat av ordförande Sebastian Själin.

§ 2 Mötet ansågs behörigt.

§ 3 Sittande Sebastian Själin valdes till mötesordförande.

§ 4 Sittande Anton Svensson valdes till mötessekreterare.

§ 5 Sandra Lindqvist valdes till justerare.

§ 6 Dagordningen fastställdes utan ändringar.

§ 7 Föregående mötesprotokoll bordlades.

Protokollet från styrelsemöte 1 och styrelsemöte 2 lades till handlingarna

§ 8 Inga adjungeringar.

Tidigare bordläggningar:

Information:

§ 9 Vad har vi gjort sen sist

Ordförande Sebastian Själin:

Har representerat Datasektionen på TKL upptakt, samt pratat med TKL UvO.

Vill man ha tillgång till kåridåren maila kortnr och personnr till TKL KO.

Overallmöte för ettorna 17 sep. 4 nov anordna TKL middag för TKL aktiva.

Det är okej att ha styrelseqascue på en onsdag. Ordförande råd varannan vecka på tisdagar.

Vice Ordförande Marcus Söderqvist:

Varit med Ordförande.

Arbetsmarknadskontakt Maria Willhans:

Arbetsmarknadsutskottet har haft sitt första möte.

Skall ha dagar då alla arbetsmarknadskontakter samlas och ringer tillsammans, samt så skall företagen delas upp. Satt upp mål.

Kassör Johan Hedblom:

Redit ut att förvaltnings utskottet numera heter förvaltnings enhet och kassörs grupp.

Inventerat expen, räknat pengar, fått tillgång till ludd.

Betalat ut pengar , betalat tillbaka 177 401 kr till BAE som vi hade fått av misstag.

XP-el ordförande Max Wisten:

Skall gå på konsult bolag saken som TKL startar upp.

Utbildnings bevaknings samordnare Elin Wahlström:

Ska ha möte med UBSare och TKL UO.

Informationsansvarige Anton Svensson:

Uppdaterat hemsidan, kontaktat servicedesk angående mailproblemen.

Mailat nollor om nollebrännbollen.

Sexmästare Sandra Lindqvist:

Inhandlat saker till brännbollen, städat ur pedagog sektionens förråd.

Haft ett första planeringsmöte för Lappfejden. Visat upp sig på nollep.

Beslut:

Diskussion:

§ 10. Planering av året

Aktivitet för Sektionsaktiva LP1:

Det bestämdes att vi skulle anordna middag på gula, 7 okt.

Aktivitet för medlemmar Lp1-2:

Det bestämdes att vi skulle anordna en ”mini fejd” på gula, 10 okt.

Aktivitet för sektionsaktiva LP2:

1. Lasergame i boden.

2. Åka till ett badhus.

§ 11. Övriga frågor

Avslutande formalia

§ 12 Nästa möte kommer att bli inom 2 veckor.

§ 13 Mötet förklarades avslutat.

Sebastian Själin
Ordförande Datasektionen LTU

Anton Svensson
Informationsansvarig Datasektionen LTU

Sandra Lindqvist
Sexmästare Datasektionen LTU